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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  دوازدهمسنجش 

)8/6/1398(  
)دوازدهم( و فيزيكياضي ر  

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  3ـون آزمــ  
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بـه  » لغلـه 
  )نامه واژه(

  .د

دش باشـد       
واب صبه « 

عنـي آبـاد   

سـؤال چـه     

» گـذاردن «
. ضـه نـدارد  

ي غيـر  -+ 

ationgroup

غل« باشـند؛ نـه   
. (ن طور، حذف

حض خارج شود

 بـه حـال خـود
؛ ساختار]مصدر

ومي يعـت مفه ـ 

طراحـي ايـن س

«] گيـرد  مي» ن
قابلي براي عرض

[+ر واست، نه خ ـ

 

1(  

، معادلشلشان
هم اين) 1؛  اسم

 از مدار حفظ مح

اسـت؛ روزگـار 
م[ِ اسم » نقض«

ت هم در اين بافـ

ن بيايد مبناي ط

آوردن جا به«ني 
ظ املايي چيز ق

درست اس] نكره

)ضافة تشبيهي
  نس
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به اعتبار بن فعل
نهاست،  صفت 

؛ ذهنتان كمي

  رضَغَ 
  هب
 نيّغم ||ي گ

»گـذرَدن « ـدة 
«صفت است و  

مارتع. ه باشيد

اييد، كه دستتان

دن كنار آن معن
ف شده و به لحاظ

ي ن-[+ را، خ»غ

اض(= يب اضافي 
اُنس - دام 

- 

- 

- 

(

2

تابستانة(فيزيك 

ب، »صفت فاعلي
هم» آور هول« 

را خوب بجوريد؛

 

||اري ذگ ~

شب || هائلغ
گمسخر ||رام ها 

شـ) گـذرا (ـدي 
»غـزنـ«). يمانر

ملا را از بر نكرده

خ مراجعه بفرما

تفاوت كه گزارد
صرف» زاريدن« 

تيغ«  معنايي با

تركي  
  
  ت
  ]است[ 

 ]است[م 
  ي
  ي]

1(و نگارش ) 

زدهم؛ رياضي و ف

«تند به عنوان 
.نه خودشست، 

نامة كتابتان ر ژه

)نامه واژه. (وش

 گزينه
1(  
3(  
4(  ~

صورت متعـ» ن
گذر مي(= ريم اذ

اريد كه فقط املا

م در همين تاريخ

ي ست، با اين ت
فعل از ريشة) 

رابطةو »  بودن

جملة اسنادي
م]ا[من مرغ 

نصيحت باد است
 فراق كوه الوند

فس مسيح مريم
ي]ا[درد ] تو[
ا[دواي درد ] تو

)1(فارسي   

سنجش دواز

توانست مي) 4و ) 
اس» كمان« ي از

واژ. تضاد) 3 در 

نو): ستم ـ الف 
   

گذارد«. ست)ي
گذ مي] را[زگار 

بگذ» است... ب 
 

ن فارسي يازدهم

گزاردني] »كار«د 
2در . دارد» دن
به پاي كسي« 

140(  

 گزينه
1(  

اندوه  )2
بويت نف  )3

ت[  )4

    
 

 .رست است

)3است كه » ن
جزييهم » زه« 

 .رست است

،ترادفها، م ينه
 .رست است

):هراّ ـ ب):  ـ د
  .رست است

  .رست است
انجام دادني(دني 

، به ما باشد، رو
صواب« هم كنار 

 ). تعميرريشة 
مة سؤال؟ آزمون

 .رست است

هم مانند[» جت
اجازه داد«معني 

قرينة مفهوميه 

 .رست است

0، و 92، 65، 4
 .رست است

گ

www.sanjeshse

  
  
  
 

در 2گزينه  
زن غلغله«آن 

.اسمعنوان 
در 3گزينه  

در ديگر گزي
در 1گزينه  

خذلان): ج
در 2گزينه  

  
در 4گزينة  

اردزگ» كار«
،»گذرد مي«

را» لايق... 
هم ر(كردن 

نام به پاسخ[
  .]بوده

در 3گزينه  
حاج«) 1در 
هم م) 4در 

به) 3اما در 
  ].نكره

در 1گزينه  
46صفحات (
در 1گزينه  
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 ادات
  تعليل

  )از سرِ( 

  

-  

-  

بـر خـاك   «

ايـن  . آيـد  ي 
ه در قالـب   

حسـن  اية 
وان چنـين  

 تشـخيص  
رض كنيـد   

» مجـاز «ـ 
 تضـاد فقط 

آن خبـري   
بـا آن  ) ـار 

در » نگـار «

ationgroup

  اغراق

به  -

كل [
  ]مفهوم

-  

-  

«]. فلاك اسـت  

سيار به كار مـي
تشـبيهآشـكارا   

ما دست شخيص
تو فرم آن را مي

ـ به واسطة» ح
فـر. كنـد  وه مي

  ]يه دوم

ـ  مشـابهت نـاي     
ف) 2). نيست ⇐

آميـزي در آ ـس 
روزگـ(= ني آن   

«ن گفته بوديم؛ 

1(  

  تناسب. ا

-  

-  

دستان 
***  

-  

طبعاً جايش بـراف
  !واضع

و به وقتش بس ت
)4]. اسـت  حه 

تشهمين . [داريم
كه ف» يه مرجح

تشبيه مرجح«ر 
تر جلو پست] رد

  
  رابطه
  است
  است

  :گويد ه، مي
با تشبي. سنج[» 
[  

 آن را ـ بـر مبنـ
⇐] (است[نه ≠

حـي ندارند؛ از 
ن يكي از دو معن

هاي پيشين مون

8/6/1398 ومس 

  تشبيه 

-  

-  

-  

   ديگ
  سودا

چون ط[  تضاد
ن هم از روي تو

  .»ها دست

ي استعاره است
مصـرحّ اصطلاحاً 

اش بحث ند باره
تشبي«ست به نام 

د] باشد به مشبه
قرار بگير بهمش 

  به مشبه ت
  ماه ن
  سرو ن

داده )برتري(ل 
» اعتدال محمد

!]اند داشته» ضّل

كه بشـود ندارد
≠است : طلبد ي

پشتوانة ساختاري
لبته دارد ـ ميان
پاسخ يكي از آزم

  ].دارد 

3

تابستانة(فيزيك 

 استعاره  

    

مستغرقِ 
  ياد

-  

خاميِ كار

نهدارد،  دوكس
ايم، آن قائل شده

د«: معصمو  كف
  !]ت

تشخيص نوعيه، 
ه در اين گزينه
ست و ما هم در

اي اس ست پديده
مبايست  بعاً مي

ن فرم استاندارد

ادات  
چون رخشاني

چون  ال
تفضيل] ها[به شبه

سرو نباشد به« 
تشبيه مفض«ه به 

استعاره هم ندي 
م و ذهن تيز مي
خورد كه هيچ پ
شته باشد ـ كه ال
ش را هم كه در پ
» خدي و خالي

زدهم؛ رياضي و ف

تشخيص  

افتادنِ 
**آفتاب 

-  

-  

-  

- پاراد، ]بلندپايه
كه براي آفتاب ق

ك، به تناسب فت
يشنهادي ماست

دانيد كه فتد؛ مي
البته استعاره[م 
در آن پيداس) ره
ا آنچه مهم اسم

 تشبيه معيار طب
بايست در همان

وجه
در زيبايي و د
در اعتد

را بر مش] ها[شبه
] // تشبيه اول

حان توجه ويژه

اما حتي. آيد  نمي
ه ديدنش چشم

هايي را نبايد خ ژه
داش ايهاماول » 

اش استعاره. ست
خوش«ـي كه 

سنجش دواز

]به[تلميح 

-  

-  

زليخا و 
  يوسف

-  

-[آفتابافتادن  
هم هست ك يتي
بيرون باف؛ »مكر

مطابق اولويت پي

افت ستعاره راه مي
هم) 2تشبيه نه؛ 

استعار(=  خيص
ا.]  بحث نداريم

كه در يك[ ت
ب كه قاعدتاً مي[ 
  :چنين باشد 

  مشبه
 ]يار[جمال 
  ]يار[قد

، مشتشخيص] 
بسنجيد با[» مد

ت در كنكور طرا

مان جا به كار 
مره يك دارد كه

هم فريب واژ) 4
»عهد«اگر ) 3در 

برقرار اس تامس 
ـ[»معشوقـ«ت از 

    
 

 .رست است

  تضاد

- *  

-  

-  

 ≠] ـگي[ختـ
  ]ـي[خامـ
]پست -[ خاك

شخصيتته نشانة 
م«: درونِ بافتيِ 
ها در جدول م ه

 .رست است

مين تشبيه و اس
تعاره دارد، اما ت

تشخ) 2اما در . د
؛ دربارة آن هم

عنصري از طبيعت
يا عنصر انساني

تشبيهته شدة 

دو بار[ه كمك 
د از جمال محم
چند سالي هست

 .رست است

، كه البته اينارد
نم تضادضش يك 
4در . »رادوكس

د: در مقام اثبات
جناسش »شكنند

است استعاره ما 

www.sanjeshse

در 2گزينه  

  بيت

  )الف

  )ب

  )ج

پخ  )د

خبر **: ، *
البت» افتادن
معنيِ***: 

ترتيب آرايه[
در 2گزينه  .

كارتان با هم
است) 1طور، 

دارد اسنادي
است؛ تعليل

ع: نشان داد
انسان يـ از 

شكل شناخت

حالا شاعر به
ماه فرومانَد«
چ: هش دار[

در 3گزينه  .
تشبيه د) 1

عوض! گرفت
پار«دارد، نه 
اما د. نيست

بش«يكي كه 
ادب غنايي

  
  
  
  

erv.ir
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بـه قرينـة    

اسنادي ها 
مناً يادمان 
بـازگرداني    

  بودن
  نبود
  

 جود داشتن
 جود نداشت

  
 جود داشتن
 جود نداشت

  
  داشتن
  نداشت

 آنها كمـي  

بانـگ   )ـاز 

 در حمـام   

ationgroup

]اسـت  [ ل

ه مصدر در گزينه
ضم. [وجود ندارد

يـن سـاختار و ب

  )اد
~  

وج  )اد
وج  ~

وج )متمم(ش 
وج  ش

  ]را) [ل
  ]را[

آ بته ساختار در
  :  كل

 )تن

سـ همپايـه  ⇐

ن روز ايشـان را

1(  

فعل» ه التفات؟

ف شده از اين م
ويعني » نيست

اي): 3اما مسألة  

نها(چيزي 
~مجال 

  
نها(چيزي 

~مجال 

  
درويش.) ا. ح(ي 

براي درويش
  

مفعول(چيزي 
[ ~مجال 

اند؛ الب متمميگر 
است؛ بدين شك

وجود داشت(= ن 
  همي باشد

  است
  نيست

(وانداختنـد   ـي  

ما فلان )3(كه  

8/6/1398 ومس 

چه«ه در جملة 

  ن

  

  طيبان

هاي صرف از فعل
«) 2در . ن است

.هم كذا) 4در  

 )ف اضافه
  

  )متمم(ي 
  ش

براي  )
 

 ])ديد

سه تاي د. ست
تر ـ ا بع، ديرياب

بودن )نهاد(ي 
  ي حق

 ~زو 
  صيبي

سـنگ مـ )سـاز 

اند  جوانان آنان

4

تابستانة(فيزيك 

، توجه كنيد كه

تن  را  ان

  

  -  خطي

ا هيچ يكست؛ 
آن سر نهاد] چه
].است مفعول 
  
حر(را ) متمم( 

درويش را
  

كسي) اضافه.ح( 
براي درويش

  
نهاد(چيزي 

~مجال 

  
جد[نهاد (كسي 

 درويش

نيس مت در گوش
تر ـ و به تب شرده

چيزي ])كسي
پرواي
آرز
نص

س همپايـه  ⇐( 

اين )2] (كه[د 

زدهم؛ رياضي و ف

، خاصه)3ط به 
  :ي چنين است

خطيبا

  

تن

استوار اس» بودن«
چ[؛ پس »ر دارد

»ديوار«؛ پس ن
:و تحليل كنيد

كسي

براي

  ] نهاد

ك  وز

جاي نصيحت: ين
ديديد فش 13ر 

ك براي [مم 
  ـ ش
  ـ ت
   شان
  !ودتان

وپي ما افتادند 

گويد آن خود مي

سنجش دواز

است؛ فقط اضافه
، بازگرداني)1در 

«ها بر معني  نه
قرار/ وجود «ي 

اختنسجا يعني 
ذهنتان تجزيه و

  ري قديم

 
   اوليه

 
جايي متمم و ه

 
به فارسي امرو

بازگردانيش چني
 توضيحش را د

متم(= ير متصل 
ـ
ـ

ش ـ
يش ديگر با خو

در پ.  ديوانگانيم
  ).ب

مي به ياري از آ
  ).ب

    
 

 .رست است

حرف ا»را«) 4و 
اما د. ذوف است

 .رست است

ش در همة گزين
يعني» است« )1 

اين ج» كردن«م 
 و موشكاف در ذ

ساختار دستور

↓ 
بازگرداني

↓ 
با جابه[ثانويه 

↓ 
ة ساختارپايه به

 .رست است

اليه است؛ ب ضاف
آمد و 12سؤال 

ضمير

 ترجمة ساختار
 .رست است

ما )1(كه شتند 
يك جملة مركب

حمام )1] (كه[ 
جملة مركبسه (

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
و) 3، )2در 

معنوي محذ
  

در 3گزينه  .1
اساس پرسش

در. نيستند
نرود بگوييم
آن را دقيق

س

بازگرداني ث

ترجمة

  
در 1گزينه  .1

اين يكي مض
از آنچه در س

  

بازگرداني و
در 1گزينه  .1

پنداشت): الف
. (كردند مي
شنيدم: )ب

. (نگذاشتيم

erv.ir
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  )ركب
  )ب

. سـاز  مپايـه 

هـم  ) 1. د 
ـ فارغ ) 4 

تاً اشاره به 

ياني ديگـر  

  )124حة 

(= » توكـّل 
ست كـه  دا

) ب. كنـد  ي 
ـان شـدن   

به ترتيب، (

و آن را  ش  

بيـان  ) 4ر  
قياسـش  [    

كـه حـرف   

: يـن اسـت   

= دانـديش  

ationgroup

سه جملة مر. (د
دو جملة مركب. (د

نه ربط هم ست

دهـد را نشان مي
و) 2در . كند مي

هم نهايت) 4دوم 

بيت بياين . رند
  

جوع كنيد به صفح

ت«يـا  )] ه بردن
خدسانند كه اين 

مـي جـا  س نابـه   
نشـ  از خـود بـي   
. (» دارايي است

نـه تواضـعشـد،  

خرين جملـه در
سـت كـه از دل

هم ك) 3در . نيد

حـرف ايـ) 4 در  

بد= بـدخواه  =   

1(  

ش آيد نبايد ناليد
در آنجا نگذاشتند

اس عطفن از نوع 

سة دولتمندان ر
از دنياداران مي) 
، در مصرع د»... 

بر ب استفاده مي
)126و  125 و 

رج! (بهت بدم ي

پنا(رد، نه التجا 
رس  بالعكس، مي

  )126 صفحة 

نفـي قيـاس، ري
هـم) در الف. ت
عشق بالاترين«

گويـ مـي   زمـين 

ها فقط آخ  گزينه
اينجا همـان اس 
معني كن» آبرو«

امـا. »ها ون بال

بدسـگال(= من 

8/6/1398 ومس 

از روزگار پيش )
ما را د )2(كه يم 

در آن) واو( وكه 

از كيس» خوري له
گدايي(ي سؤال 

م ازلي اين بود

 رسيدن به جواب
،55ه صفحات 

خواي  من چي مي

دار) پناهگاه(» ا
،»عنايت«و » ل

رجوع كنيد به

استفهام انكاك 
سليم شده است
«كار ماند يعني 

پستيعكس، از 
  )118 صفحة 

عبارت در تمام
»]سوز دروني 

«، بردنه قرينة 

جان سوي گردو

، بالعكس، دشم

5

تابستانة(فيزيك 

)3(كه ه شدتي 
رِ آن گرمابه شدي

اين است ك) 3ر 

نواله«اي راه  حرفه
ت بالعكس، نفي
گلاب و گل حكم

 ممكنات براي
ب، رجوع كنيد به

بگو از=  »ه كس

ملتجا«) 4[حق 
فضل«رود؛  مي ا

. (فرق است ان

، در قالب يك)كرد
تسگويد  مي ثيل

ك كه اين ميانه بي

، بالع)4. بر رفته 
رجوع كنيد به(

چندين جمله و ع
[=از اين تاب ) 
را، به» آب«) 2ر 

كشد ج مي« كه 

در دو تاي ديگر،
 22(  

زدهم؛ رياضي و ف

به )2] (كه[انند 
ده بود روزي به د

اما مسأله در. م

ح)ِ گداي(سائل 
، درست)3آن كه 
در كار گ«: گويد
  )152فحة 

وشي كه از تمام
به ترتيب. (9ل 

 نيارم نيازت به

به ح» التجا«ني 
به سوي خداكه 

از زمين تا آسما 

تواند ك بري نمي
به تمث) در ه. اند

ك) اما ج.  گفتن
  

غبار به آسمان ب
. (اند ساساً مدح

ان چ؛ مي عاشق
)])؟( اشكيا [ ق

در]. نمايد ز مي
  )118فحة 

شنا نباشد؛ اين

د. »...ز بدسگال 
 كنيد به صفحة

سنجش دواز

مردم بدا )1(كه 
ياوي ما نيك شد

  ]!اب درسي

هم+ هم ): 4در  

 به عنوان يك س
حال آ. آن باشد
گ مي) 2ست؛ در 

جوع كنيد به صف

ز داوطلبان باهو
سؤا)  در بيت ج

برآرم// سترس 

يعن] دن به خدا
است ك انسانن 
اين دو دقيقاً ن

براب ⇐زند  مي
 ربيتش پشيمان

به ترَك وجود 
).82و  110، 1

ذات خاكيش ـ غ
هم كه ا) 3و ) 1

حالگويد  ؛ مي
عرقن جا مجازاً 

حال عاشق را با
جوع كنيد به صف

مفهوم برايتان آش

ب خوردن پس از
رجوع. (ا ناشاد

    
 

كهل بدان آوردم 
حال دني )1( ن كه

ماماً از متن كتا
 .رست است

).ربط( و) 2در 
  )96صفحة  

 .استرست 

سؤال شاعر دارد
اي عملي از آ ونه

هس  نوعي قياس 
رج. (است  الهي

 .رست است

راي آن دسته از
يح به كار رفته
 .رست است

كه باشد مرا دس
 .رست است

پناهيد: لفظاً[» ي
اين» توكل«در . 

ميان. آيد مي سان
 .رست است

نم] پهلو(= [زنَد 
از تر ك عالم آدم

]وار سوختن و ه
15 به صفحات

 .ست استر

ـ بنابر ذ  زمينز 
1. شمرد ي برمي

 .رست است

سؤال دقت كنيد
اين(آب «:  است

و ح[تراود  مي] زه
رج. (عاشق است
 .رست است

كه بعيد است م 
  ! شراب

 .رست است

دمي آب«: ويند
شاد است و ما) 

www.sanjeshse

اين فصل: )ج
بعد از آن: )د
ها تم گزينه[

در 3گزينه  .1
د. نيز: )1در 

:1نگارش (
در 3گزينه  .1

در صورت س
تواند نمو مي

از مفهوم ـ
بخشي عزت

در 2گزينه  .1
آورديمش بر
است از تلمي

در 4گزينه  .1
به چيزي ك«

در 2گزينه  .2
خدا پناهي«

.به او) اتّكال
به سوي انس

در 3گزينه  .2
چه ز) در ب
يكگويد  مي

پروانه[يعني 
رجوع كنيد

در 2گزينه  .2
هم از) 2در 

صفتي منفي
در 4گزينه  .2

به صورت س
حال عاشق
كنيد با كوز
از پاكبازي ع

در 4گزينه  .2
)3تا ) 1از 

مدهوشي با
در 2گزينه  .2

گو ميهر دو 
عنود= عدو 
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 ←جَت
  ) 3و 

رد (ن

رد ( )نكره 
 رد گزينه 

( هايي يت

رد (  
- گزينه

خيرٌ 

چكم 
  .آمرزد مي

 –) 4 زينه

ها  آن
قيمت گران

ationgroup

خرج - )3گزينه 
2هاي رد گزينه

زيرا آن←لأنّه–

(رخت خرمايي
(پاداش آن  ←

في –)  3گزينه 
بي←أبياتاً  -  ) 3

باوركنم←صدّق
رد(  كردمن مي

  .ضافي است

خ–)  3و2هاي 

براي دختر كوچ 
ز خدا گناهان را

گزرد ( جسمها←
  

وكاربرد. ه است
اروهاي جديد گ

1(  

گرد ( اياز دانه←
ر( ميوه  ←مرة

)4و  1هاي زينه
  

در←نخلاً –)  3
←أجره -  ) 4 ينه

گزرد (  ن ايراني
و 1هاي  گزينه

أُصأن –)  4و1 
گمان←)أظنّ + 
ا) تنها ( كلمه  

هرد گزينه(  برند

-3دشمن است
 و چه كسي جز

←بدنش–)  زينه

) 4و  3هاي ينه

زمن شروع شده
كمتر از خريد د

8/6/1398 ومس 

←)نکره(ن حبّةٍ 

الثّم - ) 3و  1ي 

گزرد (فروشنده
) 2رد گزينه (  

3گزينه رد (  رد
رد گزي( برايش  

شاعران←رانيّون
رد( سرايند مي 

هايرد گزينه( 
+کنت (أظنُّ –
4در گزينه  –) 

برند، بهره ببمي
  ) 3گزينه رد  

 او از مزدوران د
رزش خواستند

  

  .كنددان مي

رد سايرگز( كحرِّ 
رد گزين( ن درجة

هاي مزر بيماري
كيمت آن بسيار 

)1(

6

تابستانة(فيزيك 

من–)2گزينهرد 
هايرد گزينه(   

از ف←من البائع
اين پيراهن←

كارد، بكارمي←
←له - )  هاينه

الشّعراء الإير–) 
←ينشدون -) 

  ) 4و 1هاي ه

( توانستمنمي←
)  4و1هاي ينه
2و  1هاي زينه

مردم بهره م←س
( عبادت كننده

 فرا بخواند پس
ي گناهانشان آمر

.وردند نپذيرفت

  .رد
ا برايتان دوچند

دونَ أن تُح←هد
سَبعينمئتينِ و←

 و درمان بيشتر
 است و غالبا قي

(، زبان قرآن 

زدهم؛ رياضي و ف

ر( روييد←نمَت
از آن ←مِنها -

م–)4و1هايزينه
هذا القَميص–)

←يغرس–) 4و 2ي

ساير گزيرد (  د

) 3و1هايگزينه
) 4رد گزينه(  د

رد گزينه( يخته 

← کنتُ أستطيع

رد گزي( هايي ي
رد گز) ( نكره ( 

يَنتفع النّاس–)  
هزار ع←ف عابدٍ 

انان را به تفرقه
پس براي -4.دم

ي را كه مردم آو

ه برابر پاداش دا
رض دهيد آن ر

كه حركت دهن
← و هفتاد درجه

خت انواع داروها
تي بسيار شايع

 عربي،

سنجش دواز

نَم-)1گزينه رد  
-)  2و1هاي ينه

رد گز( ت كردم
)4و1هاي گزينه

هايرد گزينه(  
شودجاري مي←

  .ضافي است

رد گ(  كنند مي
در شعرهاي خود

در آمي ←زوجة

ما–)  2  گزينه
ماهي←)نکره(  
(فيلمي خيالي  

2رد گزينه(  كه
ألف–)  4و2ي 

هركس مسلما -
خريد) ستبند طلا

هاييقرنين هديه

 به جا آورده ده
 خداوند نيكو قر

بدون آ–)  3 نه
دويست –) 1ه 

 قديم براي ساخ
 جوامع غيرصنعت

    
 

  .رست است
( آن درخت←

رد گزين( ن آمد 
  .رست است

واستم، درخواست
رد( برايم←لي–

  .رست است
مؤمني كه←ي
←يجري–) 4و 3
اض 2در گزينه » 

  .رست است
گاهي استفاده←

در اشعارشان، د
ممز - )4  گزينه

  .رست است
رد(  در ابتدا←
أسماکاً–)  4و2
←فلمٌ خيالیٌّ –

  .رست است
ك دانشمندي←
هارد گزينه(   از

  .ست است
-1ها  ست گزينه

دسيك ( ز طلا 
  .رست است

ذوالق←ستعبارت
  .رست است

هركس نيكي←
اگر به ← 4نه 

  .رست است
رد گزين( تُدير←

رد گزينه( رأسها
  :ك مطلب 
هايهان از زمان

ها بين بيماري

www.sanjeshse

  

 
در 4گزينه  .2

الشّجرة كتل
رونيدرآمد، ب

در 3گزينه  .2
خو←طَلَبتُ 
–) 2گزينه 

در 1گزينه  .2
المؤمن الّذي

3هاي گزينه
»تا «  - ) 3

در 2گزينه  .2
←قد يستفيد

←أشعارهم

رد(  ) نكره
در3گزينه  .3

←في البداية

2هاي گزينه
–) 4و1هاي 

در 1گزينه  .3
←العالم الّذي

بهتر←مِن
در 2گزينه .3

ترجمه درس
دستبندي از

در 4گزينه  .3
درسترجمه 

در 3گزينه  .3
←آيهترجمه 

ترجمه گزين
در 2گزينه  .3

←چرخاندمي

ر←سرش را
ترجمه درك
كاربرد گياه
براي درمان

erv.ir
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ه به 

يي مهمي 
  .شودي

ارش، 

 براي غذا 
رد (.

ها يماري
ها يماري

زمان قديم 
  .رساند مي

 شهايه

فعل  

- سمان مي

 و 

را خشك  
هاي ماهي

ationgroup

مردم هستند كه

هاي طبي و غذا
د به كار برده مي

هاي بسيا فايده

ستفاده دارويي،
كنندستفاده مي

ز براي درمان بي
ي براي درمان بي

ن دارويي را از ز
 به بدن آسيب

فايد -3. شودي

/»استخدام «  

ها را از آس ماهي
هايز كردن اتاق

كه مردم آنت 
م -4. كنندي مي

1(  

شماري از م. نند

ه، زعفران فايده
جانبي دربر ندار

ولي با وجود. دو
  

عفران علاوه بر اس
ي براي درمان اس

دم از زعفران جز
ه گياهان دارويي

 

مردم گياهان -2 
 گياهان دارويي

كار گرفته ميت به

مصدرهتفعال و

  لة فعلية

تو افتادن -2. ا
ول تمييئسي مس

اي استدآلو ميوه
س اطلس زندگي

8/6/1398 ومس 

كنها بازي مين

ي گياهان است
ي كه ضررهاي ج

شوها وارد ميش
.شودس بدن مي

و زعف )1د گزينه 
ز گياهان دارويي

مرد -2  .ي دارند
ياري از مردم به

 .بندندكار نمي

.باشد مفيد مي
گاهي -4. كنيم

جاتغذا شيريني

دة مِن باب است

خبر جمل/  ضي 

ل جشنواره گلها
چه كس -4. شود

زرد -2. بيند مي
 چين تا اقيانوس

7

تابستانة(فيزيك 

ها و درمان آنري
  .دارند
هاياي از گونهونه

ان رنگي طبيعي
بخشصاب و آرام

سستي در حواس

رد(صنعتي است
در عصر جديد از

 گياهان دارويي
بسي -3. )كنندي

كها بهان بيماري

  .شودرد مي
 درمان سردرد

روي كويي زياده

  .ي هم دارد
ر آماده كردن غ

  

ثلاثة أحرف زائد

زائدة في الماض

  صفت / ث  

زيبايي است مثل
شي آب جمع مي

حبوبش يكسان
ن هستند كه از

زدهم؛ رياضي و ف

لوگيري از بيمار
خداوند اعتماد د

گووكننده است 
ها به عنوايريني

داروهاي ويژه اعص
عث سردرد و س

تر از داروهاي ص
رگذشته و هم د

 قيمتي كمتر از
ها استفاده ميي

يي را براي درما

فران باعث سردر
ي است كه براي
دن گياهان دارو

هايي زياد، زيان
گاهي در -2. ند

.بار نيست زيان

و لها ثلا  ثلاثيّ 
  المستتر» هو

س له حروف ز

مفرد مؤنّث -»  

 مناسبت چيز ز
ت زمان طولاني

  ظَلام←لام
 را از جدايي مح
جم ساكنان جهان

  .كنندديل مي

سنجش دواز

ش مهمي در جل
 درمان به اذن خ

هاي خوشبودويه
ي مختلف و شي
رويي خصوصا د
در خوردن آن باع

هان دارويي كمت
مردم در)2زينه 

وهاي شيميايي
بيماريي درمان 

دم گياهان دارو

 در خوردن زعف
فران گياه دارويي

كار بربايد در به

هايلاوه بر فايده
كنب را آرام مي
نگش براي بدن

مزيد - مجهول 
ه«اعله ضمير 

ليس –معلومنی لل

أزمَن« ن فعل 

  
نواره جشني يه

در آن مدت ت كه

ظُلا -»وم است 
دي، شب و روز

سلمانان يك پنجم
 روز روشني تبد

    
 

خي گياهان نقش
ان دارويي براي
از معروفترين اد
گ آميزي غذاها
بيشتر صنايع دار

روي دزياده. ارد
  .رست است

متن، قيمت گياه
رد گز( .شودمي 

دارو -1←ها نه
فقط برا(ي كنند

امروزه مرد -4. د
  .رست است

متن، زياده روي
زعفر -1←ها نه

ما نب -3. كردند
  .رست است

متن زعفران علا
اعصا -1←هانه

رنگ -4. ني ندارد
  .رست است

م–فعل مضارع 
و نائب فا ذوف

  .رست است
مبن–ل مضارع 
  .رست است

مِن فاعلالاسم  
  .رست است

مِن←مَن–شاهِدُ 
جشن -1←هانه

رداب جايي است
  .هاستن

  .رست است
فعل معلو«  حوِّلُ 
سعد- 1 ←ها نه
مسل -3. خورندي

ريكي دريا را به

www.sanjeshse

برخ. باشدمي
قدرت گياها
زعفران كه ا

در رنگ. دارد
زعفران در ب
ضررهايي دا

در 3گزينه  .3
با توجه به م
هم استفاده

 )4گزينه 

ترجمه گزين
استفاده نمي
اعتماد دارند

در 1گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين
استفاده مي

در 3گزينه  .3
با توجه به م
ترجمه گزين

زيانند و زياد
در 4گزينه  .3

ف←يُستخدَمُ 
وفاعله محذ

در 2گزينه  .4
فعل←تلعب

در 1گزينه  .4
←المُزمنة

در 2گزينه  .4
تُش←تَشاهِدُ 

ترجمه گزين
مر -3. بيني

نگهداري آن
در 4گزينه  .4

تُحَو←تُحَوَّلُ 
ترجمه گزين
شده هم مي
درخشان تار

  

erv.ir

36

37

38

39

40

41

42

43



  
 

 

@sanjesheduc

-3)وغگو 

يافت ( 
 حيرت 

  سم فاعل
 -2 .امده

 فاسد يا 

مي با 
ختي و 

مكان 
پس او 

 
ه 

مانگونه كه 

گر ارتبـاط     

ationgroup

بسيار در(  .ويد

(ود وجود دارند 
 است، واقعا مرا

ا←)ن، الفاسدين
و خالص گردانيد
نگ با مشركان

هاي اسلامي ملت
خوشبخ! خدايا  -

ها ما را به مفين
من دانا هستم پ

 ي+ ن + جروا 
 ببخش و مرا به
ن جدا شدند هم

نـد و بـا يكـديگ

1(  

گوسيار دروغ مي

ها در دريا و روي
ين امر عجيبي

  اسم فاعل←
المشرکين(  3نه

اه دين را براي 
لقرنين را در جن

  .ندهيم

  ).مر بيايد
اي -2. كنندمي

-4.  حرف زدند

دلف-2.جهش كرد
هركس بگويد م-

هج ←هجروني  
را دانشي به من

دوستانم از من-4

گيرن قـرار مـي  » 

8/6/1398 ومس 

  المُتعلِّم ←
كسي كه بس-2) 

ماهي-2. بفهمند
كنم، اباور نمي-

←)»کافر :آن 

در گزين–م فاعل
رستم در حاليكه
مان خداوند، ذوال
 كافران دشنام ن

  .ن آمدند

بايد فعل ام» ك 
ش اخلاقي رفتار م
اد به زبان عربي

ه كلاس سوم ج
-4. طبيعي است

(  
-ي  + ن + ق 
پروردگار -2.كن

4.كندكمك مي

»جهان هدفمند«

8

تابستانة(فيزيك 

←آموزددب مي
نانوا(  .كند مي

ديده شگفت را
-4.ش را نبوسيد

مفرد آ«  لکفّار
اسم←)  مقتدرة 

ام كه خدا را بپر
گمبي -3.  است

ايان مشركان و

 به سالن امتحان

ك در عبادك – 
هايشان با خوش
موزان با استعدا

 از كلاس اول به
 آسمان امري ط

)يشه فعل است 
ألحق←ألحقني 

شوند رسوايم مك
را خداوند به تو ك

«هر دو در ذيل 

)1( و زندگي 

زدهم؛ رياضي و ف

م و فرهنگ و اد
مير نان درست

  .ف شده است
كنند راز آن پدي

ر، دختر كوچكش

المشرکين ، ال( 
بالغة ،(  2زينه 

فرمان داده شده
درت توانمندي

دهد به خد مي

در ساعت هشت

اللّهم« ر جمله 
ب با همكلاسيه

آدانش -3. شيد
  .د كن

  ت
هوشي داريم كه
 باران و برف از

رد زيرا نون از ري
  -ي  + ن + ز 
شبرانگيخته مي 

راحت نباش زير

و آية ه) ع(علي 

 دين

سنجش دواز

ه در مدرسه علم
كسي كه از خم-

  )ريده شده 

س فاعل آن حذف
ميمندان تلاش 

پدر-3. في دارند

(–اسم مفعول ←
در گز–سم فاعل

گمان من فو بي
شي فراوان و قد
رآن به ما فرمان

آموز دپنج دانش

 قرائن موجود در
ش آموزان با ادب
ت آميز داشته باش

ات وارد شايسته

صفت ←طبيعیّ  
بسيار باه كلاسي

بارش-3.كنندي

وقايه ندارنون ( 
لاتخُز ←خزني 
)مردم ( ي كه 

 دختر عزيزم نار

، فرمايش امام ع

    
 

  .رست است
كسي كه←4نه 
-1←ها  گزينهر

آفر( ريده شده 
  .رست است

مجهول است پس
دانشم-1←هانه

هاي مختلفگونه
.  

  .رست است
←) معبودات (

اس←) مُخلصِاً  (
بگو - 1 ←ها نه

ي حكمت و دانش
قر -4.ختيار داد

  .رست است
بيست و پ←ت

  .رست است
با توجه به( خِلْ 
دانش - 1 ←ها نه

زيستي مسالمت
 دلهاي بندگان
  .رست است

-)  موصوف (  
همكلا-1←ها نه

يما راهنمايي مي
  

  .رست است
(ي+ زن لاتح←

لاتخُ ←ي ديگر 
و روز-1←هانه
اي- 3پيوند بده 
  .خواهندي

 .رست است

،15، ص 1رس 
  .رند

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
ترجمه گزين

ساير ترجمه
كسي كه آفر

در 2گزينه  .4
فعل م توجَدُ 

ترجمه گزين
و گ)شوند مي

.كندزده مي
در 4گزينه  .4

(4در گزينه
( 1در گزينه

ترجمه گزين
خداوند داراي
هدايتشان اخ

در 3گزينه  .4
ترجمه عبار

در 4گزينه  .4
أدخِ←أدخَلَ 

ترجمه گزين
يكديگر همز
شادي را در

در 3گزينه  .4
خبر←أمر

ترجمه گزين
افتادن هواپي
.نادان است

در 3گزينه  .5
←زنی لاتَح

هايدر گزينه
ترجمه گزين
درستكاران

دشمنانم مي
 
    

 
در 2گزينه  .5

، در10سال 
مفهومي دار

erv.ir
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@sanjesheduc

 به جملـة  
) 30ص (» 

.  

، هر دو »ن

ـر، مفهـوم     

مـورد بـالا،   

هلاكتـي و    
 درهاي آن 

ationgroup

ستند اما با توجه
»ود ما قـرار داد 

شاره شده است

د خدا غافل شدن

ـس همـان تيتـ

ا آياتي غير از م

هلـي، مـرگ و ه
يان سر رسند،

1(  

 واژة متضاد هس
 از آن را در وجو

به آن اش 40 ص 

از ياد«ر دادن و 

پـ. ري هسـتند  

هاي با ت و گزينه

اي، جه  بيمـاري  
ت و چون بهشتي

8/6/1398 ومس 

ها داراي دو ينه
زشتي و بيزاري

  .است» 

كه ابتداي. ست

 هدف خود قرار

 

 سؤال، زير تيتـر

ول قيامت است

اي، ترسـي، صه
ذيرايي از آنهاست

9

تابستانة(فيزيك 

  

ر بخش اول گزي
شناخت بدي و ز

»نفس لوامه«ية 

اس» كم ارزش« 

دنيا را معبود و«

  
 .رساند ت را مي

از عبارات مورد

بوط به مرحلة ا

هيچ نقصاني، غص
دة استقبال و پذ

  » عة الآخرة
  .خرت است

زدهم؛ رياضي و ف

.ن كتاب است

در آية موجود در
ايش به آن و ش

  .رست است
ريشة سرماي/ اه 

نيست؛» ارزش ي

«، علت است و 

.م روحاني است
ت و حتميتطعي

 

هر كدام ا. است

.  

مرب... وم ترَجف 

است، يعني ه) م
بهشت آماد. ست

عالدنيا مزر«: ود
كشت محصول آ

سنجش دواز

، متن18پيام ص 

رست است كه د
ير و نيكي و گرا

گزينة د» اهاتقو
ها خاستگا يبايي

  .ب است

بي«دگي دنيوي 

،»ها ن در هوس

 جسماني و هم
»نَّكُمعمجقط» لَي

  .ب است

 .ن كتاب است

، متن كتاب ا64
 

.متن كتاب است

يو«ها آية شريفة 
  ».هستند

دارالسلام(لامتي 
جي در آنجا نيس

  .بينند

و آله و سلم فرمو
ن زمين براي ك

    
 

 .رست است

و جدول پ 18ص 
 .رست است

در  ،31-30ص 
عال، شناخت خي
همها فجُورها و ت
خير و نيكي و زي

 .رست است

، متن كتاب33ص 
 .رست است

زند: ، نكته39ص 
 .رست است

فرو رفتن«، 43ص 
  .ند

 .رست است

، معاد، هم49ص 
«در واژة » نَّـ«و 

 .رست است

، متن كتاب49ص 
 .رست است

، متن  64-65ص 
 .رست است

4و  62، 61ص 
 .باشد يها هم م

 .رست است

، م73و  72ص 
 .رست است

تنها: نكته. 71ص 
لة دوم قيامت ه

 .رست است

 85  
 آنان سراي سلا
چ ناراحتي و رنج
ب خود گشوده مي

 .رست است

  93  
صلي االله عليه و

ترين ين و مناسب

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
، ص1درس 

در 2گزينه  .5
، صص2درس 

خداي متع«
فَاَلْه.... «آية 

گرايش به خ
در 1گزينه  .5

، ص2درس 
در 3گزينه  .5

، ص3درس 
در 4نه گزي .5

، ص3درس 
معلول هستن

در 2گزينه  .5
، ص4درس 
و» لـَ«: نكته

در 2گزينه  .5
، ص4درس 

در 1گزينه  .5
، صص5درس 

در 1گزينه  .6
، صص5درس 

مشترك آنه
در 4گزينه  .6

، صص6درس 
در 2گزينه  .6

، ص6درس 
همگي مرحل

در 4گزينه  .6
ص 7درس 

بهشت براي
خلاصه، هيچ
را به روي خ

در 1گزينه  .6
ص 7درس 

رسول خدا ص
بهتري» دل«
  

erv.ir
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@sanjesheduc

 :زيرا است 
 و آلـه  و ـه 

 و سـتگاري 

ارتبـاط  » .

عضو كـرده  

 افراد مورد 
 و سركشي 

 داده قـرار  

 از را بوليت

 مـردم  ـزد 

كـه از نظـر    

ationgroup

ضروري بسيار د
عليـ اللّه صلي( 

رس موجـب  آنان

ونَ االلهَ    ..تم تحُبـ

ع يحق او كوتاه

در )عليه اسلام
در رستگاري، ه

زن بـراي  اي ژه 

مقب اين بخواهد

نـ را مـردان  كـه 

دهـد كـ شان مي

1(  

اند رسيده مقصد
پيامبر. رسيد ف
آ از پيروي و اند 

قـُل انْ كُنـت«ة 

 .ود

در ح نيند والد

ع( علي امام ثيل
به ديگري و سد

ويـژ احكام داوند

ب كه داند مي آن 
  .آورد پايين

ك لباسـي  شـيدن 

اين امر نش. اند ده

8/6/1398 سوم 

م به و كرده طي
هدف به تر سريع 

پيموده موفقيت
  .ست

با آية شريفة» اه

شو ي ما حاصل م
چن هر ـ. اه كند

تمث در. است ط
رس مي هلاكت به
  .ت

خد زيبايي، مت
  .نشود قير

از تر ارزش با را
پا ديگران راني س

پوش و اسـت  وام 

ها را انتخاب كرد

10

تابستانة(فيزيك 

ط موفقيت با را ه
آنان از روي باله
م با را زندگي ير
اس كرده دعوت ن

حب االلهَ منْ عصا

دقت و توجه ن
 و مادر خود نگا

  
مرتبط نماز دوم ة
ب يكي كه كار ار

است ديگري سب

نعم حفظ براي ت
تحق بلندش روح

ر خود اما يست؛
هوس براي زاري

اقـو و هـا  ملت م
  .است ام

ه ترين حجاب ل

زدهم؛ رياضي و ف

راه كه الگوهايي 
دنب با و گرفت ك

سي كه برتر هايي
آنان از لگوگيري

ما احَ«): ع(ادق 

زانيآن و م يتگ
خشم به پدر ي
 .ست

 گناه از دوري -
فايدة با كه »تقوا
سوا دو اين ميان

ا بودن رهوار و 

است مرد و زن 
ر و بماند دور ن

ني گريزان جامعه
ابز حد در را خود

رسوم و آداب ع
حر گيرد، قرار م

يس يكي از كامل

سنجش دواز

و اسوه وجود ف
كمك آنان از ان
ه انسان عنوان ه

ال به را ما و كرده

  .ب است

حديث امام صا 
  .د

  .تاب است

وستير تداوم و پ
يكه از رو يرزند

ستين رفتهيخدا پذ

-2 خدا، ياد -1 
ت« از است بارت

م اصلي تفاوت ،
مطيع و آنها از 

از اعم فضيلتي، 
هلااان نگاه از ش

ج و همسالان زد
خ و بياورد دست

تابع زيادي حدود
نامحرم زنان لب

15  
نان راهبه و قدي

    
 

 .رست است

  104و  103 
هدف مسير در ت
توا مي كه اين تر 
به بيت اهل از ره
ك ياد شود، مي ن

 .رست است

متن كتاب. 94ص 
 .رست است

.110-109ص 
مل و دقيق دارد

 .رست است

كتمتن : 107ص 
 .رست است

  128ص 

نماز در اثر يندگ
فر: فرمودند) ع(

خ يازش از سو
 .رست است

  123ص 
: از اند عبارت از

عب نيز هزرو يدة
سواركار، به تقوا
يكي اسب ختگي

 .رست است

  140ص 
با انسان هر ت
وجودش زيباي هر

 .رست است

  139ص 
نز مقبوليت از ف،

د به ظاهري جه
 .رست است

  148ص 
ح تا پوشش، نوع
جل وسيله با كند

 .رست است

50و  149صفحه 
ا زمان حاضر، زن

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ص 8درس 
حركت براي

مهم همه از
هموار) سلم

انسان نجات
در 2گزينه  .6

، ص8درس 
در 4گزينه  .6

، صص9درس 
مفهومي كام

در 2گزينه  .6
، ص9درس 

در 4گزينه  .6
ص 10درس 
بازدارن نقش

(امام صادق 
نما ـ. باشند

در 3گزينه  .7
ص 10درس 

نما فايدة دو
فا ترين مهم

ت بي و تقوا با
گسيخت لجام

در 3گزينه  .7
ص 11درس 
خصلت: عفاف
گوه تا است

در 4گزينه  .7
ص 11درس 
عفيف انسان

توج جلب راه
در 1گزينه  .7

ص 12درس 
ن و چگونگي
ك نما انگشت

در 3گزينه  .7
ص 12درس 

از گذشته تا

erv.ir
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@sanjesheduc

تان آنقـدر      
 در جهـان    

 84و ص ) 
پذيرنـد و   ي      

Part A:

  .نده است

تر  ي سريع

 از صـفات    

  »كرديد؟

ن متفاوت 

د ثانيه با 

  ».ت

ationgroup

 در ايـران باسـت
سـترش حجـاب

)انـد  هم صحبت
 عـذاب را نمـي

: Grammar

  »خواند؟
قبلي هدف گوين

يا حتي ها شين

جه كنيـد قبـل

ك رانندگي مي 
  .ي داريم

  ».م نگه داريد

هاي دانش آموزان

  مه

يا در عرض چند

  تكرانه

  ».باشد
  شنهاد

 تغيير كرده است
  يد

1(  

و حجـاب زنـان
منشاء اصلي گسـ

هشتيان با خدا ه
اضـاي تخفيـف

r and Voca

بخ) اي رشته(چه 
ريزي ق د و برنامه

ترين ماش  سريع

توج.  عالي داريم

مايل در ساعت 
گذشته استمراري

هم كنارستون را 

ها شود كه توانايي
 

برنا) 4 

ند در سراسر دني

مبتك) 4 

ها ب  مراقب بچه
پيش) 4 

ك كردن به آنها
تأكي) 4 

8/6/1398 سوم 

پوشش و.  است
ران باستان را م

به( 81، ص 7س 
شـتگان نيـز تقا

abulary 

چ قرار است: ب
يم چرا كه قصد

به اندازةد كه 

س نياز به صفت

90بالاي  شتيد
س نياز به زمان گ

 شود، اين دو ست

يقت معطوف ش
 ». انجام دهند

 ت

توانن ها پيش، مي

 ه، مهيا

كند جمعه شب
 د

ر به سمت كمك
  پزشكي

 

11

تابستانة(فيزيك 

تر پسنديدهخدا 
توان اير د كه مي

و درس) ا انسان
شود و فرش د مي

ب.          كند ي
“be goin داري

سازند اي مي سته

ها است، پس شين

داشجه هستيد 
مطرح است، پس

 اضافه يا حذف
  .طرح است

ستي به اين حقي
را) تكاليف(رها 

حيرت) 3 

ه قياس با سال ر

آماده) 3 

 ماري موافقت ك
مقصد) 3 

تادان مواد مخدر
دارو،) 3 

 )1( انگليسي

زدهم؛ رياضي و ف

ر و در پيشگاه خ
ربي بر اين باورند

گوي فرشتگان با
زگشت به دنيا رد

هش را شروع مي
”ng to ساختار 

سكوترهاي سر بس

ترين ماشي  سريع
  .كنيم

متوج. ياده شويد
اي از زمان م بازه

 كه چقدر متن
“nex )ِمط) كنار

زيادي بايس وجه
توانند همة كار ي
 ت

 مردم امروزه در

 ند

ادي وجود دارد
 ل، امكان

 روي تنبيه معت
  آزمايش

ا

سنجش دواز

تر نداري نزديك
ي از مورخان غر

وگ  برزخ و گفت
وزخيان براي باز

  .)نند

 از فردا دانشگاه
نفر اول، نياز به

دم كه دارند اس

“scooter” با
“t ك استفاده مي

طفاً از ماشين پي
ل رانندگي در ب

هيد فارغ از اين
”xt toه مكان 

تو تكليف خانه، 
انش آموزان نمي

محافظت) 2 

،مبتكرانهري 
.«  

خوشاين) 2 

زيا احتمالكند 
احتمال) 2 

از تأكيد اخير، 
تجربه،) 2 

    
 

ن حجاب، به دين
د كه حتي برخي

 .رست است

عالم( 61-62ص 
ي خداوند به دو
دان ن را بيجا مي

 .استرست 

احسان: الف«: 
 توجه به سؤال ن

 .رست است

خواند) جايي(«: 
  ».وند

”قايسه بين يك 

”theف تعريف 

 .رست است

آقاي جونز لط«: 
سش دربارة عمل

 .استرست 

خواه شما مي«: 
ربرد حرف اضافه

 .رست است

موقع تعيين«: 
د معدودي از دا

 .رست است

به لطف فنّاو«: 
.اط برقرار كنند

 
 .رست است

ك تام فكر مي«: 
 

 .رست است

هاي در سال«: 

www.sanjeshse

آنان، داشتن
برجسته بود

  .دانست
در 3گزينه  .7

، ص5درس 
پاسخ قطعي(

درخواستشان
   

 

 

در 1گزينه  .7
معني جمله

با :توضيح
در 3گزينه  .7

معني جمله
رو از آنها مي
مق :توضيح

عالي از حرف
در 3گزينه  .7

معني جمله
پرس :توضيح

در 2گزينه  .7
معني جمله

كار :توضيح
در 1گزينه  .8

معني جمله
است و تعداد

 توجه) 1
در 4گزينه  .8

معني جمله
يكديگر ارتبا

خوشامد) 1
در 2گزينه  .8

معني جمله
سوغاتي) 1

در 4گزينه  .8
معني جمله

 تقابل) 1
erv.ir
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@sanjesheduc
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=
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 معادله پاره خط

آرما(حالت كلي 
س تعداد حالت ب

ا Bر از كلاس 

و 9و  7) (2و  

ي برابر تعداد انتخ
نيم و از بين دو

×بر  =2 3 6
1=ن ترتيب 
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A M B
Δ

  

HH
 14  

ADES =  

ationgroup

−= 18 3
2
 

BN ,=2 83

GM BM< <

BC< < 2

  .است) 
AF EF

,
FC DF

=

ˆBH , D−5

H =  −3 55

: AM A=2

H' AH

AB
= 

AD A= ×1
2

1(  

     
 

x=  =75

GM AM= 1
3

BG GM< +

A FD~
Δ

 )2(
AF

( )
FC

2

B̂=

BH /− = 2 4

AH AB× 

HH' = ×14

AE sin A× =

8/6/1398 سوم 

ه وارد بـر وتـر
AMCلــث 

= −18 135

M = 2

B
M  <6 2

A  پسFG C
Δ

DF

FG D
= 

BH =4 2

AH =
224

25

HH× =

224
25
25

( AB)= ×1 3
2 4

17

تابستانة(فيزيك 

الزاويـه ميانـه ئم
باشــد، مثل ر مــي
  :داريم

= 45

C <12 

ADو  CG
DF

DF
= 

9
4

  

/2 6

AH'=

H' /12 9

( AC) s× ×4

زدهم؛ رياضي و ف

نكه در مثلث قا
3  نصــف وتــر

ين است، پس د

  .ل قبول است

A E F~
Δ

و) 1( 

DF =2 36

:تند، پس داريم

  :و داريم 

  :پس داريم

in A = ×3 3

سنجش دواز

م با توجه به اين
°ل بــه زاويــه 

A الساقي متساوي

  

BC قابل 15=

~پس   DFC
Δ

DF =6 6

AB است.  

C متشابه هست

AMه  = 24

مل برابر است، پ

=3 9

    
 

 .رست است

MC فرض كنيم
 و ضــلع مقابــل

ADMضلاع و 

 .رست است

BGC داريم:  

:ي مثلث داريم

5ها تنها   گزينه
 .رست است

 DC AE

6

 .رست است

=فيثاغورث  4

ABC  وDH

 .رست است

الزاويه مثلث قائم

 .رست است

س دو زاويه مكم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
Cاگر  y=

نصــف وتــر
الاض متساوي

در 3گزينه  .12
Cدر مثلث 

بنابر نامساوي

پس از بين
در 3گزينه  .12

بنابر شكل،

در 4گزينه  .12
بنابر رابطه ف

Cدو مثلث 

در 4گزينه  .12
بنابر روابط م

در 2گزينه  .12
چون سينوس

erv.ir
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DBES =  

CBES =  

OH

OH'
=  

  

OAB

ABCD

S

S
  

ـل صـفحه     

 اطع باشـد  

x x+2 2  

V = π1
3  

آنهـا برابـر   

ationgroup

BD DE= ×1
2

= + + =3 9 3

AB

DC
= 

3
5

D HH

×
=

×

1
2

1
2

  :د
ذرد كـاملاً داخـ

ر نيست يا متقـا

x= 2 18
( ) ( )π =23 3

ن آس حجـم بـي   

1(  

E sin D× =

=15

BK 

OH

HH'
 = 3

8

OH AB

' (AB

× ×

× + 5
3

د دو حالت دارد
بگـذ o اگـر از  

ه خط مورد نظر

= 3
π9

π8رابـر     
، پـس3

8/6/1398 ومس 

( AD)(= 1 1
2 3

MGN  وKM

  :يم

  

AB)
= ×3

8

o  وd1 گذرد مي
o بگذرد چون

موازي باشد كه 

روط كوچـك بر

  .تند

18

تابستانة(فيزيك 

DE) sin D×

Nو دو مثلـث  

ت در نتيجه داري

  

DC AB= 5
3

( )× = =21 3
8 8
3

oاي كه از  فحه

ود ندارد كه از 

d1كن است با 

و حجـم مخـر 2

هستن اي نرده ها 

)1(يزيك 

زدهم؛ رياضي و ف

D = × =1 93

و ABCثلـث   

ت آنها برابر است

MNKS = 1
6

B

 

= 9
64

 آن دو باشد صف
 d1  وd2 وجو
 

ممك OMخط 

2كوچـك برابـر   

كميتي و بقيه 

 في

سنجش دواز

3

1
مسـاحت مث 6

تند پس مساحت

ABCS

O متشابهند. 

خارج oافر و 
خطي متقاطع با

 .متقاطع باشد 
خ. باشد Mه 

رتفاع مخروط ك

  .ت

برداري و نيرو ي

    
 

 .رست است

، BGMلث 

 هم قاعده هست

 .رست است

OAB  وODC

 .رست است

 d1  وd2 متنا
، پس خd2 با 
d2تواند با  مي
در نقطه d2 با 

  .رد نظر است
  .جواب دارد 

 .رست است

 شعاع قاعده و ا

π − π89 است 3

 .رست است

جايي جابهشتاب، 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12

مساحت مثل

هم ارتفاع و

در 1گزينه  .12

Bدو مثلث 

در 4گزينه  .12
فرض كنيد

موازي) الف
لي نماست و

متقاطع) ب
كه خط مور

1يا  پس 
در 2گزينه  .13

بنابر شكل،

ππ = 19
3

  
  

  
در 1گزينه  .13

هاي  كميت
  

erv.ir
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  سب ساعت
  سب ساعت

و از اعـداد  

+482 4  

م بـه درون  

m

V
ρ =  

W W=1  

( )d× 14 2  

TW = Δ  

v = ×8  

ا شود و به 

v g=2 2  

Bv g=2 2 

Cv g=2 2  
  

B

C

h

h
= 1  

ه و سـطح      

ationgroup

قدمت برحس =
گي قدمت برحس

و) 436و  449(  

+ +478 484

ز انداختن جسم

→ ρ = =6
15


W (F co→2 1

d ( )= ×1
43 5

FK WΔ →

/ /=3 6 28

 حال سكون رها

g hΔ

Bg hΔ → 28
Cg hΔ → 1

/ =2 8 128
11 11

گرچسـبي جيـوه

1(  

×45    سال
مرتبة بزرگ 1=

شـوند ذف مـي       

+ +479 481
7

 آنجا كه پس از

g

cm
= =34

dو 


  :است 
os )d (Fθ =1 1

)d d→ =2 1

fk
W K+ =

km

h
8

ون اصطكاك از

Bh= Δ2 2
Ch= Δ 2 2

= 64
55

ـا از نيـروي دگ

8/6/1398 ومس 

  :كرد
×روز  365×

× × ×31 1 1

ور هسـتند حـذ

+ +483 48 

از. ه خالي است
c15 است:  

g

L
× 34 1

Fزاويه ميان 


و 
F cos )dθ2 2 2

d2
6
5

K K− →2 1 1

يك سطح بدوي 

Bh→ Δ =

C Ch→ Δ =

هـ  ميان مولكول

19

تابستانة(فيزيك 

 بزرگي تعيين ك
ساعت  24=

× × =2 1 1 

عـادي بسـيار دو

= 481

از حجم استوانه 
cm3جم جسم 

ز θد كه در آن 
( F→2 4 ×

cos× 15 6

يط خلاء و روي
  :د

/ m h→3 2
Cm h= →5

وي هم چسبي
  .ابد

زدهم؛ رياضي و ف

به مقابل مرتبه
/ × ×34 5 1
61

 كـه از رونـد ع

cm31رج، 
سپس حجزد، ري

آيد به دست مي 
cos )d° 16 

°× − × 3 11

في بلند در شراي
شود v تندي 

Bh = −16 3
C = − =16 5

جيوه معمولاً نيرو
يا بي كاهش مي

سنجش دواز

محاسبايد براي 
/× × 23 65 1

ي ابتدا اعدادي
  :شود ي

رون استوانه مدر
ر مايع بيرون مي

W (Fco=
( F= 3 co×

  : داريم

× = × ×13 62

فاع به اندازه كاف
يدا كند و داراي

/ / m=2 12 8
m11

در قطره ج. ست
 نيروي هم چسب

    
 

 .رست است

با مرتبة بزرگي 
/× ×2 2 4 1

 .رست است

گيري مل ميانگين
ميگيري  يانگين

 .رست است

ختن جسم به در
cm5 از حجم م

 .رست است

osثابت از  )dθ
os )d° →237

 .رست است

ضيه كار ـ انرژي

V v× → =2

 .رست است

حركي از يك ارتف
تغيير ارتفاع پي 

m

 .رست است

نظم اس جامد بي
با افزايش دما. 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .13
براي تعيين

در 3گزينه  .13
در انجام عم

يمانده م باقي

در 4گزينه  .13
قبل از انداخ

m3استوانه 

در 2گزينه  .13
كار نيروي ث

→

در 3گزينه  .13
به كمك قض

m

s
= 8

در 2گزينه  .13
هر گاه متحر

hΔاندازه 

  :در نتيجه

در 1گزينه  .13
شيشه يك ج
.بيشتر است
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Hhρ = ρ  

P قابـل   =

B

A

P

P

ρ=
ρ

  

h x= Δ2  

hρ =2 2  

 
hρ =2 2  

x y+ =  

yA =2  

x cm= 2  
  

AF W=  

A v =1 1  

v v−2 1  

  :م
T = θ +  

ationgroup

  

Hg Hgh →

=gh رابطه  ρ

B B

A A

h

h

ρ × =
ρ

x sin ° →3 

hρ → ρ1 1 2

 :كنيم  سبه مي
hρ →1 1 8 

h x y= → +1

xA y→ =1

y cm= mو4

 BF W=وAW

r

A
A v ⎯⎯

1
2 2

1

(I/= ⎯⎯3 2

وجود دارد، داريم
T+ → =273

1(  

cmH18  باشد:

/6 8 h =
1

13

شان از ح مقطع

× =3 2 32

h→ = ×2 24

/× =12 2 4

ρ1 است را محا
× =9 12  

  
y (I)= 6

x (II)= 2

 m

BW

r r

A

=

=
⎯⎯⎯⎯→

5
1 23

25
29

25
9

I) v⎯→ −2
9
25

درجه فارنهايت و
= +227 273

8/6/1398 سوم 

Hg مايع بايد 

/3 6 × →
2

18

ي شكل بر سطح

cm× =1 122
  :شد

× → ρ =26

1مايع با چگالي 
h h→ =1 1

:باشد xاست 
)

  :برابر است

A2
5
9 v A=1

v /=2 3 25

ه سلسيوس و د
K=3 5  

20

تابستانة(فيزيك 

ي از وزن ستون

h cm→ = 36

اي پوسته استوانه

ها باش هاي مايع
g

/
cm

= =31 2

از اضافه شدن م
cm= 6

ر شاخه سمت ر

ي با وزن جسم ب

A2 v v→2 2

v→ =225 3

ين و ميان درجه

زدهم؛ رياضي و ف

 هوا، فشار ناشي

اي و پ ام استوانه

  :آوريم ت مي

h ه ارتفاع ستون
g

L
=12 

پس ا ρ1چگالي 

و در yت چپ 

  

  :شت

، نيروي شناوري

v= →2 1
25
9

/ v→ =23 2

سلسيوس و كلوي

سنجش دواز

جيوه بودن فشار

د از طرف اجسا

ρ2 را به دست

h2و  h1ل اگر 

ستون مايع با چ

ع در شاخة سمت

 :ز يكسان است

(II خواهيم داش

ور است، و غوطه

  : داريم

v v→ =1
9
25

m

s
= 5

ه ميان درجه س

    
 

 .رست است

متر ج سانتي 72

 .رست است

ن داد فشار وارد
  :در نتيجه. ت

 .رست است

 مايع با چگالي 

ع در حال تعادل

 .رست است

h1 كه ارتفاع س

ايين رفتن مايع

جا شده نيز جابه

(Iو  (I)عادله 

 .رست است

كه جسم شناور و

 .رست است

عادله پيوستگي د

v (I)2

 .رست است

هاي زير كهرابطه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .13
2با توجه به 

در 4گزينه  .14
توان نشا مي

محاسبه است

در 2گزينه  .14
ابتدا ستون

براي دو مايع

در 4گزينه  .14
ابتدا مقدار 

اگر ميزان پا

حجم مايع ج

با حل دو مع

در 3گزينه  .14
در حالتي كه

در 1گزينه  .14
به كمك مع

در 4گزينه  .14
با توجه به ر
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F = θ9
5  

  يرات سطح

P =  

  
P

Ra
P

=  

Δθ = 7  

15
/ m

=

3

1 2  

AP  

A A

B B

P V
.

P V
  

P T

P T
=2 2

1
  

P P

P

−

 =

2

2
8
5

  

ر مخزن را 

/
n = 2

28  

 روجيخ

 

 

ationgroup

Fθ + → =32

درصد تغيير =)

×= 4 3
1
  


P

P
×1

− =55  

=  4
L

→

8

A cmH= 2

A A

B B

n T

n T
= ×

T P

T P
→ =2 2

1 1 2

P kPa

P

=1

1

36
8
5

از موجود دري گ

/+ =8 4
8 2



خروجي
ورودي

1(  

= × +9 2275

( ) Tα Δ ×2 1

  :آيد ي

W=12 

Ra→ = 

C°15 

L / m= 3 2

Hg: استيشتر 

A

B

T

T
→ ×2 3

15 2

/

+
−

273 91
273 45 5

P

P

=
→  =

2

1

96
6

هاي د تعداد مول

/ /+ =1 2 

8/6/1398 ومس 

/+ =32 44 6

/→ ×2 4 

P به دست مي

×12 115
   
 

  .آوريم ت مي

m

بي Bمخزن  در

A

B

n
.

n
=3 27

2 27

= 8
5

kPa

kPa
6

پيش از آن بايد 

/ mol= 3

 ي

21

تابستانة(فيزيك 

F°6

 
−× ×51 2  

mc

t

Δ=
Δ

= 8 % 

 چپ را به دست

  :ست

از فشار گاز د 5

+73 127
−

4

73 123
→

15

  

. محاسبه كنيم

خروجي

زدهم؛ رياضي و ف

 :  محاسبه است
/× =1   

 C

t t

Δθ Δθ=
Δ

ع گرمايي سمت

 با طول ميله اس

 A ،cmHg5

A

B

n

n
→ = 3

4

:از كامل داريم

 درون مخزن را

سنجش دواز

قابلطه مقابل 
48%

گرمكن از رابطه

و منبع Aقطه 

ير دما متناسب

ر گاز در مخزن
  :ت داريم

معيني از يك گا

توانيم فشار گاز

  :ست آوريم

    
 

 .رست است

رات سطح از رابط

 .رست است

گاين ) مفيد(ي 

 .رست است

ف دماي ميان نق

ه يكنواخت تغيي

 .رست است

فشارشكل چون 
مك معادله حالت

 .رست است

م حجم مقدار م

 .رست است

ت عادله حالت مي
m

n
M

دستبه  =

www.sanjeshse

در 2گزينه  .14
درصد تغيير

در 1گزينه  .14

توان خروجي

در 2گزينه  .14
ابتدا اختلاف

در يك ميله

در 1گزينه  .14
با توجه به ش
اكنون به كم

در 3گزينه  .15
در فرايند هم

  

در 1گزينه  .15
به كمك مع

mكمك  به

M
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PV n=  
  اي ر پيمانه

b

a

T P

T P
=  

U nΔ =  

Q ايـن  . <

U QΔ =  

U

W

Δ→  

W P.=  

LQ
K

W
=  

  
HQ =  

ationgroup

nRT P→ ×
P P= فشار −

b b

a a

P V P

P V P
= 15

VnC TΔ = 3
2

<گيرد،  ا مي 

Q W+ → Δ

VC

R


= = 



.t = ×2  

L /
W

→ =4 5

LQ W+ =

1(  

−× = 35 1
P = −  12 1

(T:  
/ V

P V

× =
×

1
1 1

1 2 6

nR TΔ →3
2

ز از محيط گرما

UΔ = −15  

3
2
5
2

  :كنيم ي
/ × =2 5 6

LQ
Q= →3  

= +135 3  

 مي

 ي

8/6/1398 سوم 

/ (× × 3 8 2
kPa= 3 17

∝(PVست 
T Ka =⎯⎯⎯⎯36 

  :بر است با

UΔ = ×3 1
2 2

چون گاز. ت است

− = +6 9 

  .ت

ا و        

 در  

هد را محاسبه مي
kJ3  

LQ k=135 

kJ=165 

يك اتمي

اتميدو 

22

تابستانة(فيزيك 

−273 23 ) →
25

a

 گاز متناسب اس
K

bT⎯→ =18

ز نوع فرايند براب

× ×1 8 152  

متفاوت Wت 

J 
W P= − Δ  

ز يك اتمي است

 فراينـد همـدما
  :يم

شار نهايي گـاز

دهد يقه انجام مي

kJ

ست با           

زدهم؛ رياضي و ف

P /→ = ×1 2

ب فشار و حجم

K8  

 كامل مستقل از

J= =9   

كسان و با علامت

V nRΔ = − Δ

اين يعني گاز. ت

گـاز را بـراي دو
كنيم ود رسم مي

ند بي دررو از فش
  .است س 

2/مدت  دقي 5
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